
GIẢI SINH HỌC LỚP 6 – CÂU HỎI TRANG 126 SÁCH GIÁO KHOA 

Đề bài: 

Câu 1: Quan sát hình dạng của cây rêu và đối chiếu với H.38.1, em có thể nhận ra được những bộ phận 

nào của cây? 

Câu 2: Túi bào tử thuộc cơ quan sinh sản. Nhìn các chi tiết trong H.38.2, hãy cho biết rêu sinh sản phát 

triển nòi giống bằng gì, và đặc điểm cả túi bào tử? 

Trả lời: 

Câu 1: Quan sát cây rêu thật có thể nhận ra được rễ và thân cây rêu 

Câu 2:  

-    Rêu sinh sản phát triển nòi giống bằng bào tử. 

-    Túi bào tử nằm trên ngọn của cây rêu, bên trong túi bào tử chứa bào tử 
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